

# 丽水传媒小记者欢度首届小记者节

200名小记者及其家长在游戏闯关中过了个快乐周末

本报记者 叶美

11月17日上午,莲都区三江口户外运动公园一早就传来了悠扬而律动的歌声,丽水传媒集团首届小记者节在这里拉开帷幕。200名传媒小记者牵着爸爸妈妈的手早早来到了现场,在一个接一个的游戏打卡大闯关中,小记者们的快乐也在翻倍。



## 这是一场为小记者精心准备的节日

2024年11月8日是第25个中国记者节,为了让传媒小记者过一个与众不同的节日,丽水传媒集团少儿中心及小记者工作室提前半个月就开始策划组织了。当活动的方案定下来后,一直热心小记者公益活动的杭州牙科医院丽水口腔、丽水市小象体育培训有限公司、COOL科技馆等单位纷纷响应,助力丽水传媒

集团首届小记者节的举办。杭州牙科医院丽水口腔早就开始为参加活动的小记者采买了礼物。丽水市小象体育培训有限公司的老师不仅陪着寻找活动场地,更是热心筹备活动的游戏方案。COOL科技馆的老师也开始为活动量身定制了科学魔法秀的内容。传媒集团少儿中心和小记者工作室的老师,更

是一遍遍地改方案,找寻活动场地,商谈活动事宜。

经过半个月的精心筹备,我们通过传媒少年平台发布活动方案,向2024年度的丽水传媒小记者及其家长发出了邀请。一切就绪,2024年丽水传媒集团首届小记者节就这样与小记者和家长们见面了。

## 这是小记者们首次参加小记者节

真是天公作美,11月17日上午,连着下了几天小雨的天终于放晴。

“Hi! 我是传媒小主播”“小记者大舞台,走出校门看世界”“加油! 小记者”“传媒小记者是最棒的”“小记者动起来”“给小记者们点赞”……走进三江口户外运动公园,写着各种字眼的KT板、背景墙、签名墙,把这里装扮得分外靓丽。

当天上午8点,离活动开始还有一个小时,小记者周恬羽第一个来到活动现场,并郑重地在签名墙上写下了自己的名字。紧接着,

小记者李瑾萱也在爸爸的陪伴下来到了活动现场。

“我今年是第一次报名成为丽水传媒小记者,想不到还能参加传媒集团的首届小记者节,我觉得自己太幸运了。”李瑾萱告诉记者,她是莲都区老竹民族学校401班的学生,为了参加首届小记者节活动,她和爸爸一早便赶来了。

来自莲都区刘英小学507班的林宸熠不仅个性开朗,而且字也写得特别好。只见他来到签名墙前,找了个C位,大大方方地写下自己的

名字。他的妈妈说,他的班主任方老师字也写得非常漂亮,平时也很用心培养学生的书写习惯,所以他们家儿子字也写得挺不错。

紧接着,来自莲都区城北小学303班的赖奕帆、402班的魏梁博也在爸爸妈妈的陪伴下,迈着自信又快乐的步伐来到小记者节的活动现场。很快,来自全市各个学校的200名传媒小记者在家人的陪伴下相继来到活动现场。他们郑重地在签名墙上写下自己的名字,开心地打卡留念,茵茵绿草地瞬间变成了欢乐的海洋。

## 这是一场前所未有的亲子大派对

独乐乐不如众乐乐,快乐在分享中也会迅速叠加。当200名小记者和他们的家长来到活动主场时,负责此次活动开场热身的星星老师抛出他一个又一个的拿手绝活。

“你笑起来真好看……”在甜美又欢快的歌声中,家长和小记者们跟着音乐的节奏快速进入到亲子律动环节。如果说亲子律动环节家长们还有点放不开,在接下来的亲子热身游戏中,家长带着孩子将“谁是大力士”“斗牛比赛”“数羊”等游戏演绎到了白热化的阶段。

在40多分钟的游戏热身,COOL科技馆的老师带来的“掌心火实验”“马德堡半球实验”等科学魔法实验再一次点燃了小记者们的热情,大家都争相上台过把瘾。

掌心火实验将化学的神奇展现得淋漓尽致,在确保绝对安全的前提下,老师们通过特殊化学物质的配比与操作手法,让小记者亲身感受手掌上燃起火焰却毫发无损的奇妙,现场的欢呼声此起彼伏。

开场环节结束后,小记者紧接着进入了

快乐又紧张的游戏闯关打卡环节。七个游戏打卡活动,展示的是小记者们所具备的各种才能。

“战地记者”“足球赛事记者”“体育记者”“娱乐记者”“新闻采集”“我是一名小记者”……摆在面前的各种游戏闯关打卡,小记者们一点也没怯场。他们或团结协作,或分工合作,或单打独斗,或匍匐前进,或跳跃前行,或手脚并用,总之,使出浑身解数。更重要的是,每一个闯关打卡,都有爸爸妈妈在身边,给他们做坚强的后盾。

很快他们就经过了通关打卡,集齐了七个印章,兑换到了心仪的记者节礼物。

让小记者们开心的是,除了参加记者节活动,来自杭州牙科医院丽水口腔的医生叔叔和阿姨还带着他们进行了口腔探秘活动,给他们的牙齿进行了一次全方位体检,嘱咐他们要好好刷牙好好爱牙。

快乐时光总是过得特别快,半天的小记者节活动不仅让小记者们度过了一个难忘的周末,还让他们感受到了小记者大家庭的温暖

和力量,同时也让爸爸妈妈找回了久违的童年记忆。

“真是太开心了,今天的活动太丰富了,想不到在小学毕业前还能有机会参加丽水传媒集团的首届小记者节,我感到很荣幸!”来自莲都区刘英小学602班的柯雨墨在和爸爸一起完成足球赛事记者闯关后兴奋地说。

“我儿子从小学一年级就加入到小记者的队伍中,6年从未间断。6年来他跟着小记者工作室的老师参加各种校外的研学活动,沟通能力、写作能力、演讲能力、动手能力都得到了很好的锻炼,不仅开阔了眼界,人也非常自信开朗,他还被评为年度十佳小记者呢!”柯雨墨的妈妈朱女士讲起儿子的小记者生活也是倍感自豪。

“今天的活动太丰富了,我觉得当小记者真光荣!”来自莲都小学204班的小记者王思程告诉记者,当天,他们全家人都来了,除了爸爸妈妈还有妹妹,他们是一家人过了一个快乐的小记者节。

## 这是孩子们最亲密的“朋友”

亲爱的同学们,看到传媒小记者如此开心地过节,你是不是也动心了呢?如果你热爱写作,喜欢采访、摄影、绘画,喜欢当小主持人,非常欢迎你来到小记者的舞台,参加各种社会实践,挑战自己、认识自己,体验丰富多彩的社会生活。

丽水传媒小记者是孩子们最亲密的“朋友”,不管你是小学生,还是幼儿园的小朋友,我们都热忱地欢迎您的加入!

一起加入丽水传媒小记者的队伍吧,2025年,我们一起快乐启航!



方法一: 扫描二维码进入“丽水传媒小记者”系统报名



方法二: 关注“传媒少年”公众号,点击相应菜单栏报名

